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PROT. CF 226566/2023

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
(Seduta del  27 Novembre  2023)

L’anno duemila ventitré il giorno di lunedì ventisette del mese di  Novembre  alle ore 9.00
previa convocazione alle ore 8.30 nell’aula Consiliare sita in Via G. Perlasca n. 39, si è riuni -
to il Consiglio del Municipio Roma V, in seduta pubblica, previa trasmissione degli inviti per
la stessa ora del medesimo giorno, per l’esame degli argomenti iscritti all’ordine dei lavori in-
dicati nella convocazione.
Assume la presidenza dell’Assemblea il Presidente del Consiglio: David Di Cosmo.

Assolve le funzioni di E. Q. Area di Raccordo Politico Istituzionale Patrizia Colantoni delega-
ta dal Direttore del Municipio Roma V.
Il Presidente del Consiglio dispone che si proceda all’appello per la verifica del numero dei
Consiglieri intervenuti.

Eseguito l’appello, risultano presenti i sotto riportati   n. 10 Consiglieri: 

Di Cosmo David, Marocchini Mauro, Mattana Maurizio, Medaglia Monia Maria, Meuti Mario,
Orlandi Emiliano, Piccardi Massimo, Procacci Tatiana, Rinaldi Daniele e Toti Marco

Risultano assenti i Consiglieri: Antinozzi Elena, Buttitta Giampiero, Cammerino Eva Vittoria,
Di Cagno Olga, Di Francia Alessandra, Ferrari Mauro, Fioretti Antonella,  Noce Marilena, Pa-
cifici Walter, Piattoni Fabio, Pietrosanti Marco, Platania Agostino, Poverini Claudio, Riniolo
Filippo e il Presidente del Municipio Caliste Mauro.

Non essendo stato raggiunto il numero legale, il Presidente del Consiglio rimanda al secon-
do appello.
Eseguito l’appello alle ore 9.46 risultano presenti n. 18 Consiglieri:

Antinozzi Elena, Cammerino Eva Vittoria, Di Cagno Olga, Di Cosmo David, Di Francia Ales-
sandra, Ferrari Mauro, Fioretti Antonella, Marocchini Mauro, Mattana Maurizio, Medaglia Mo-
nia Maria, Meuti Mario, Orlandi Emiliano, Piattoni Fabio, Piccardi Massimo, Pietrosanti Mar-
co,  Procacci Tatiana, Rinaldi Daniele e Toti Marco.

Risultano assenti i Consiglieri: Buttitta Giampiero, Noce Marilena, Pacifici Walter, Platania
Agostino, Poverini Claudio, Riniolo Filippo e il Presidente del Municipio Caliste Mauro.

Il  Presidente del  Consiglio constatato che il  numero degli  intervenuti  è sufficiente per la
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validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali scruta-
tori i Consiglieri Di Cagno Olga, Meuti Mario e Procacci Tatiana invitandoli a non allontanarsi
dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.

Entrano in aula i Consiglieri Noce e Pacifici alle ore 9.47
 (Omissis) 

Oggetto:  Mozione Prot. CF 215890/2023 a firma dei Consiglieri Piccardi, Pietrosanti e
Rinaldi avente ad oggetto: Rifacimento manto stradale e messa in sicurezza di Via
Romolo Lombardi.

PREMESSO

che via Romolo Lombardi è uno degli accessi al quartiere, fondamentale collegamento tra la
via commerciale di viale della Primavera e il centro del quartiere ed è l’unica via di accesso
per  raggiungere le  scuole materna e media di  via M. Ugo Guattari,  frequentate da tanti
bambini e ragazzi, ed è sempre interessata da un intenso traffico veicolare e anche di mezzi
pesanti  per  raggiungere  il  Centro  Commerciale  Primavera,  oltre  alle  linee  di  trasporto
pubblico da e per il quartiere. 

PRESO ATTO

che il tratto della suddetta strada risulta disseminato da buche profonde circa 10 cm e da
un’estesa tramatura dell’asfalto in entrambi i sensi di marcia;

CONSIDERATA

la pericolosità di un tale dissesto del manto stradale oltre che per le macchine e per i mezzi
pubblici crea non pochi disagi anche ai mezzi a due ruote e che nelle giornate piovose la
sicurezza si  riduce ancora di  più  per  la  scarsa visibilità,  per  la  sua morfologia e per  la
carenza di  Illuminazione Pubblica, poichè i  pochi  pali  hanno le  lampade all’interno delle
chiome dei tigli;

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA V

impegna il Presidente e gli Assessori competenti a provvedere immediatamente al rifacimen-
to del manto stradale e alla messa in sicurezza della suddetta arteria oltre a individuare la
soluzione al problema della scarsa illuminazione stradale causato dalle alberature.

Dopodiché il Presidente del Consiglio coadiuvato dagli scrutatori Consiglieri Di Cagno Olga,
Meuti  Mario e Procacci Tatiana invita il  Consiglio a procedere alla votazione per appello
nominale della su estesa Mozione.

Procedutosi  alla  votazione il  Presidente  medesimo assistito  dagli  scrutatori  ne proclama
l’esito che è il seguente: 

Presenti: 20              Votanti: 20              Maggioranza: 11

2



Favorevoli: 20 (Antinozzi Elena, Cammerino Eva Vittoria, Di Cagno Olga, Di Cosmo David,
Di  Francia  Alessandra,  Ferrari  Mauro,  Fioretti  Antonella,  Marocchini  Mauro,  Mattana
Maurizio,  Medaglia  Monia  Maria,  Meuti  Mario,  Orlandi  Emiliano,  Noce  Marilena,  Pacifici
Walter,  Piattoni  Fabio,  Piccardi  Massimo,  Pietrosanti  Marco,   Procacci  Tatiana,  Rinaldi
Daniele e Toti Marco).

Contrari: 0 
Astenuti: 0

La Mozione approvata dal Consiglio del Municipio Roma V assume il n. 35 per il 2023.

F.to  IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
                 David Di Cosmo                                                   

                                                                              F.to       IL SEGRETARIO  
                                                                                     Patrizia Colantoni
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